
 
 

www.jtis.cz 
 

1 

Podmínky a způsob výplaty podílu na zisku (dividendy) za rok 2023 
 
Představenstvo společnosti J&T ARCH INVESTMENTS SICAV, a.s., se sídlem Sokolovská 700/113a, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 088 00 693, jednající  
na účet J&T ARCH INVESTMENTS podfond oznamuje, že valná hromada dne 24. 6. 2024 schválila výplatu podílu na zisku za rok 2023. Představenstvo 
tímto zároveň určuje následující podmínky a způsob výplaty podílu na zisku za rok 2023: 
 
Nárok na podíl na zisku má akcionář, který je zapsán jako vlastník akcie J&T ARCH INVESTMENTS podfond CZK HD, ISIN CZ0008050317, k rozhodnému 
dni 28. 6. 2024, ve výpisu z registru emitenta vedeného u Centrálního depozitáře cenných papírů, a.s. („dále jen CDCP“). Podíl na zisku je splatný  
ke dni 20. 8. 2024 způsobem popsaným níže a představuje částku ve výši 100,48 CZK na jednu akcii před zdaněním. 
 

1. BEZHOTOVOSTNÍ ZPŮSOB VÝPLATY DIVIDENDY  
 

Dividenda bude vyplacena prostřednictvím výplatního agenta emise, kterým je společnost J&T Banka, a.s., Sokolovská 700/113a, Karlín,  
186 00 Praha 8, IČO: 471 15 378 (dále jen „J&T Banka“), bezhotovostním převodem ve prospěch účtu v měně vyplácené dividendy, který byl 
zapsán v evidenci emise akcií vedené CDCP. Nebude-li možné účet zapsat do evidence v CDCP (například zapsání účtu vedeného v měně EUR), 
výplatní agent dividendu vyplatí na účet vedený u banky v členském státě Evropské unie nebo jiném státě tvořícím Evropský hospodářský prostor, 
který uvedete v Žádosti o výplatu dividendy. Žádost musí být doložena J&T Bance nejpozději 5 pracovních dní před výplatou dividendy a podpis 
oprávněné osoby musí být úředně ověřen, případně ověřen dle průkazu totožnosti zaměstnancem J&T Banky.  
 

2. SAZBA SRÁŽKOVÉ DANĚ – POTŘEBNÁ ODKUMENTACE 

2.1. Fyzická osoba rezident:  

• originál Prohlášení o daňovém domicilu a skutečném vlastnictví v jednom vyhotovení 

2.2.  Právnická osoba rezident: 

• originál Prohlášení o daňovém domicilu a skutečném vlastnictví v jednom vyhotovení 

• aktuální výpis z obchodního rejstříku, ne starší 6 měsíců. Stačí doloženo z portálu www.justice.cz 

• v případě, že by za akcionáře jednala třetí osoba, je nutné doložení zmocnění této osoby  
(s úředně ověřeným podpisem) 

2.3. Fyzická osoba nerezident: 

• originál Prohlášení o daňovém domicilu a skutečném vlastnictví v jednom vyhotovení 

• originál Potvrzení o daňovém domicilu z důvodu uplatnění případné nižší sazby srážkové daně dle příslušné Smlouvy o zamezení dvojího 
zdanění (dále jen „SZDZ“). V případě, že nebude vydáno na celý rok, mělo by zahrnovat minimálně období Rozhodného dne pro výplatu.  

• pokud je osoba daňovým rezidentem země, u které se aplikuje dle příslušné SZDZ srážková daň v sazbě 15 % (např. Slovensko), není 
potřeba dokládat Potvrzení o daňovém domicilu 

2.4. Právnická osoba nerezident: 

• aktuální výpis z obchodního rejstříku, ne starší 6 měsíců. Originál nebo kopie ověřená úředně či zaměstnancem J&T Banky z jiného 
dostupného (zahraničního) portálu, kde je možné opatřit výpis z obchodního rejstříku. 

• v případě, že by za akcionáře jednala třetí osoba, je nutné doložení zmocnění této osoby (s úředně ověřeným podpisem) 

• originál Prohlášení o daňovém domicilu a skutečném vlastnictví v jednom vyhotovení 

• originál Potvrzení o daňovém domicilu z důvodu uplatnění případné nižší sazby srážkové daně dle SZDZ. V případě, že nebude vydáno  
na celý rok, mělo by zahrnovat minimálně období Rozhodného dne pro výplatu. 

• pokud je osoba daňovým rezidentem země, u které se aplikuje dle příslušné SZDZ srážková daň v sazbě 15 % (např. Slovensko), není 
potřeba dokládat Potvrzení o daňovém domicilu. 

 
Upozorňujeme, že společně s dokumenty vyhotovenými v cizím jazyce jiném než anglickém či slovenském je nezbytné k těmto dokumentům 
připojit také úřední překlad do českého jazyka. 
 
V případě, že Prohlášení o daňovém domicilu a skutečném vlastnictví a Potvrzení o daňovém domicilu nebudou doložena řádně a včas (případně 
nebudou doloženy jiné dokumenty v požadovaném termínu a formě), bude srážková daň ve výši 35 % odvedena finančnímu úřadu. Poté máte 
možnost požádat o refundaci daně. 
 
Upozorňujeme, že právo na výplatu dividendy se promlčí dne 20. 8. 2027. 
 

3. OSTATNÍ: 

Kontaktní adresa pro komunikaci s výplatním agentem: 

J&T BANKA a.s. 
Odbor nových emisí 
Sokolovská 700/113a 
186 00 Praha 8 

https://eur06.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.justice.cz%2F&data=05%7C02%7Csadlon%40jtfg.com%7C5085343b7ebb4b7b047708dc3e8916f2%7C9cca307deed747e0a567a3b37ba0308b%7C0%7C0%7C638454005719760328%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=VUiVmGPdVCR2IjHzjbyqxsAbRiilApRSNl8hGzSRP1c%3D&reserved=0

